estimer le quotient : 2.

Comment démarrer la division 7 |
e Choisir le nombre de chiffres au dividende : 97 + 37 C'est possible.
e Arrondir le diviseur a la dizaine : 97 + 40 pour

OCherche le premier chiffre du quotient.

0 2 5

5
4 8

1T 0 3 7

2 4

1

9 7 8

9 4 0

.’. Comment diviser par un diviseur 3 2 chiffres?

e Continuer la division.

e Refaire une estimation.
238 - 40 = 6

e Complete les divisions.
5

3

2 7

4 3

o Pose et calcule : 7561 +35;9728 =

1
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Comment démarrer la division ?
-‘ e Choisir le nombre de chiffres au dividende : 97 + 37 c'est possible.

e Arrondir le diviseur a la dizaine : 97 + 40 pour 55 g |53
estimer le quotient : 2. :
OCherche le premier chiffre du quotient.
~ N\
3025 |48 1037 |24 1940 |52

‘Q{Q Comment diviser par un diviseur 3 2 chiffres ?

e Continuer la division.

)
)

9.8 S
e Refaire une estimation. -

238 40 =06 i l 26

2 348

- D Q)

0146

e Compleéte les divisions.

3 2 7 5 4 3 2 4 7 0 35
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Comment démarrer la division 7 |
6 e Choisir le nombre de chiffres au dividende : 97 =+ 37 c'est possible.

e Arrondir le diviseur a la dizaine : 97 + 40 pour 55 3 |53
estimer le quotient : 2.
2 .
OCherche le premier chiffre du quotient.
g o e T
3 0 2 5 4 8 9 3 7 2 4 19 40 S 2

‘Q" Comment diviser par un diviseur 3 2 chiffres 7

¥~ e Continuer la division.

)
)

9 7 8 3/
e Refaire une estimation. s
238 =40 = 6 = l 26
2 3 8
-2 2 2
0-1+6
e Complete les divisions.
3 2 7 § 4 3 2 4 7 0 35

P————

)
<

OPose et calcule : 7561 + 35, 9728 + 48; 6207 = 59; 4680 = 72.
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%6 Comment démarrer la division?

a . Choisir le nombre de chiffres au dividende : 97 + 37 c'est possible.

e Arrondir le diviseur a la dizaine : 97 + 40 pour o= o | =3
estimer le quotient : 2.
2 .
OCherche le premier chiffre du quotient.
> i i
3 0 2 5 4 8 1 0 3 7 2 4 19 4 0 D L

‘Qﬁ Comment diviser par un diviseur 3 2 chiffres ?

e Continuer la division. —
e Refaire une estimation. 97 8 |37
238 = 40 = 6 =74 155

253008

P S 55

0716

o Complete les divisions.
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Comment démarrer la division 7

e Choisir le nombre de chiffres au dividende : 97 + 37 c'est possible.
e Arrondir le diviseur a la dizaine : 97 + 40 pour

estimer le quotient : 2. 9 78 |37




